



REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU
STALNA SLUŽBA U KARLOVCU
Karlovac, Trg hrvatskih branitelja 1

4 St-3152/2022-59

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAKLJUČAK

Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu, po sucu Goranki Boljkovac, u predstečajnom postupku nad dužnikom PETEK TOURS - PUTNIČKA AGENCIJA društvo s ograničenom odgovornošću za turizam, prijevoz i usluge, Ivanić-Grad, Vukovarska ulica 1, OIB 78345429095, kojeg zastupa punomoćnik Juraj Blažičko, odvjetnik u Zagrebu, Masarykova ulica 10, 19. listopada 2023.

z a k l j u č i o j e

I Nalaže se dužniku PETEK TOURS - PUTNIČKA AGENCIJA društvo s ograničenom odgovornošću za turizam, prijevoz i usluge, Ivanić-Grad, Vukovarska ulica 1, OIB 78345429095, da u roku od 8 dana sukladno odredbi čl. 74.a st. 2. Stečajnog zakona (Narodne novine broj 71/15, 104/17, 36/22, dalje u tekstu: SZ-a) dostavi sudu podnesak uz odgovarajuću dokumentaciju (dokaze o plaćanju) da je podmirio troškove predstečajnog postupka (naknadu Financijskoj agenciji prema rješenju od 10. srpnja 2023.) kao i nesporne dospelje tražbine vjerovnika nastale nakon otvaranja predstečajnoga postupka te odgovarajuće osiguranje za eventualne sporne tražbine nastale nakon otvaranja predstečajnoga postupka, a sve kako bi sud mogao donijeti rješenje o zaključenju predstečajnoga postupka.

II Nalaže se dužniku dostaviti sudu broj računa zakonskog zastupnika dužnika na koji će sud izvršiti neiskorištenog predujma uplaćenog na depozitni račun suda.

U Karlovcu, 19. listopada 2023.

Sudac:
Goranka Boljkovac

Uputa o pravnom lijeku:
Protiv ovog zaključka nije dopuštena žalba.

Dna:

1. PETEK TOURS - PUTNIČKA AGENCIJA društvo s ograničenom odgovornošću za turizam, prijevoz i usluge, Ivanić-Grad, Vukovarska ulica 1
2. Juraj Blažičko, odvjetnik u Zagrebu, Masarykova ulica 10
3. Mrežna stranica e-Oglasna ploča suda

Broj zapisa: **9-3085e-633f4**

Kontrolni broj: **05d30-44b37-e0bb9**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:
CN=GORANKA BOLJKOVAC, L=ZAGREB, O=TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Zagrebu** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.